
 1.  ZAŠTO UVODIMO  NOVI I SKUPLJI SUSTAV KAD  
POSTIŽEMO DOBRE REZULTATE RECIKLAŽE  I IMAMO 
UREDAN GRAD ? 

Miješani komunalni otpad više se ne smije odlagati u Buzetu, 
već od 01.07.2018. odlazi na obradu u Županijski centar za 
gospodarenje otpadom „Kaštijun“ u Puli, a čime našoj djeci i 
unucima ostavljamo čišći i zdraviji okoliš. Drugi razlog je u tome 
što prema Zakonu uslugu i naplatu usluge moramo 
individualizirati na način da korisnici plaćaju cijenu prema 
proizvedenom otpadu, a ne fiksno kao do sada prema 
članovima kućanstva. Postojeći racionalni sustav odlaganja u 
zajedničke spremnike, ali  bez kontrole količina pojedinih 
korisnika, nažalost  nije više moguć. Grad Buzet i Općina 
Lanišće imaju tešku konfiguraciju terena na površini većoj od 
300 km2, uz  prosječnu naseljenost od 20 stan./km2 - što je 
najlošiji podatak u Istri i to  poskupljuje uslugu. 
2.  KAKO  PRAVILNO  IZABRATI  VOLUMEN SPREMNIKA ? 

Normativ za odabir spremnika je  6 litara po osobi dnevno, 
odnosno prosječno 40 litara po osobi tjedno, najmanji volumen 
koji se može zadužiti je  80 lit, izuzetak su nekretnine u kojima 
nitko ne boravi i koje se ne koriste za najam –pripada im kanta 
od 80 litara, no platiti će polovinu fiksnog dijela cijene, a prazniti 
smiju samo jednom mjesečno, inače se smatra da je nekretnina 
u stalnoj uporabi  

 

3. ŠTO S KORISNICIMA KOJI ŽIVE U STAMBENIM ZGRADAMA, 
STAROGRADSKOJ JEZGRI, NEPRISTUPAČNIM PODRUČJIMA i 
SL. ? KAKO DA BIRAJU KANTE ? 

Njima će se postaviti  zajednički veći kontejneri koje će 
koristiti veći broj korisnika, polupodzemni kontejneri i 
kontejneri tipa „kućice“ velikih zapremina koji će imati 
ugrađene tzv. „otpadomjere“ – uređaje sa elektroničkim  
evidentiranjem otvaranja spremnika (karticom) te će se 
korisnicima slati mjesečni računi prema točno utvrđenom 
volumenu otpada odloženog u spremnike. 

7. DA LI ĆE SE MORATI PLAĆATI  I  ODLAGANJE U ŽUTE, 
PLAVE I DR. SPREMNIKE ZA RECIKLAŽU? 

Odlaganje u spremnike za korisni otpad (žute – plastična i 
metalna ambalaža, plave – papirnata i kartonska, zelena 
zvona – staklena ambalaža), odlaganje glomaznog otpada 
na reciklažnom dvorištu „Griža“-do 1m3 ili 200 kg, za 
korisnike - domaćinstva ne naplaćuje se, dok poslovni 
subjekti ne mogu besplatno odložiti svoj otpad, glomazni 
otpad i sl. Odlagalište „Griža“ je pod video-nadzorom, a 
nadzor će biti uspostavljen i na gradskim eko-otocima. 
 
8. KAKVI SU TO POLUPODZEMNI SPREMNICI ? 
 

 
Sustav polupodzemnih spremnika volumena 5m3 – veći 
dio je ukopan u zemlju:  s lijeve strane je spremnik za 
komunalni otpad s otpadomjerom, u sredini spremnik sa 
žutim poklopcem za plastičnu i metalnu ambalažu i desno 
spremnik s plavim poklopcem  za papirnatu i kartonsku 
ambalažu. Spremnici za korisni otpad  imaju standardne  
profilirane otvore. 
 
9. ŠTO SU KONTEJNERI TIPA „KUĆICA“ ? 
 

 

-postavljaju se kod 
višestambenih zgrada i 
nepristupačnih područja, 
na njih se ugrađuju 
otpadomjeri 

To su spremnici zapremine 4m3  

koje je osmislio „Park“, a prevoze 
se kamionima-samopodizačima 
(kojima inače prevozimo velike 
spremnike -„baje“). Prednosti u 
odnosu na polupodzemne 
spremnike su u tome što su više 
nego dvostruko jeftiniji od 
polupodzemnih i mogu se 
postavljati na lokacije na kojima 
se ne mogu ukopati  
polupodzemni spremnici zbog 
podzemne infrastrukture. 

10. DA LI ĆE OBITELJSKE KUĆE KOJE DOBIJU 
POJEDINAČNE KANTE DOBITI  I PLAVE ILI ŽUTE  KANTE? 

Pojedini dijelovi grada moći će slijedeće godine zadužiti i 
kante od 120 litara (žute i plave) za prikupljanje plastične i 
metalne ambalaže, i papira i kartona. U međuvremenu će taj 
otpad odlagati na postojeće zelene „eko otoke“ koji će biti 
nadograđeni metalnim konstrukcijama kako bi se spriječilo 
bacanje komunalnog otpada u kontejnere za reciklažu. 

 

                       4. ŠTO  JE TO „OTPADOMJER“ ? 

 

     
To su uređaji koji se postavljaju na zajedničke velike spremnike (tipa 
polupodzemni spremnici, „kućice“ i sl.), a koji se otvaraju karticama 
koje će dobiti svaki korisnik koji će odlagati u takve kontejnere. 
Otpadomjeri su volumena 25 litara (a to je prosječna kućna kanta za 
otpad) i svako otvaranje otpadomjera karticom biti će evidentirano 
kao odlaganje 25 litara otpada po cijeni 0,1125 kn/l, dakle 2,81 kn 
+PDV). 

 
5. ŠTO SU  KARTICE ZA OTVARANJE OTPADOMJERA? 

              
To su tzv.  RFID kartice (slično bankovnim karticama), koje će dobiti 
korisnici usluge koji koriste zajedničke spremnike s ugrađenim 
otpadomjerima (dvije kartice po korisniku besplatno), a što će biti 
evidentirano u bazi davatelja usluge i prema tome obračunata i 
cijena usluge. Čuvajte kartice jer bez njih nećete moći otvoriti 
otpadomjer, niti odložiti otpad (sustav će signalizirati  da korisnik ne 
odlaže otpad). Izdavanje nove kartice iznosi 50 kn. 
 
6. ŠTO AKO NETKO BACA KOMUNALNI OTPAD U 
KONTEJNERE ZA RECIKLAŽU ? 

U kontejnere za reciklažu smije sa odložiti samo propisani 
reciklabilni otpad i takvi kontejneri na javnim površinama imati će 
standardizirane otvore za boce/limenke, odnosno papir/karton u 
koje se neće moći bacati vrećice s komunalnim otpadom. Osim toga, 
na javnim površinama uvesti će se video nadzor kako neodgovorni 
pojedinci ne bi ostavljali otpad pokraj kontejnera, na štetu svih 
ostalih. 

 
80 litara         120 litara          240 litara          360 litara  

 
Korisnici ne moraju svaki tjedan koristiti uslugu (ali „Park“ svaki 
tjedan mora pružiti uslugu),već mogu prema svojim potrebama 
iznositi spremnike na dostupnu površinu i platiti će uslugu 
prema broju pražnjenja.Ako se spremnik nalazi na mjestu za 
pražnjenje prema planu odvoza, isti će se isprazniti bez obzira 
na količinu otpada koji se u njemu nalazi i biti će evidentiran za 
naplatu. 



 

 

13. KOLIKO ĆE IZNOSITI CIJENA USLUGE ZA KUĆANSTVA U  PRIJELAZNOM RAZDOBLJU (OD 01.07.-
01.11.2018.) A KOLIKO NAKON POTPUNE  USPOSTAVE  SUSTAVA – OD 01.11.2018. ? 
 

 

 
14.  KOLIKO ĆE IZNOSITI CIJENA USLUGE ZA POSLOVNE SUBJEKTE  U  PRIJELAZNOM RAZDOBLJU (OD 
01.07.-01.11.2018.) A KOLIKO NAKON POTPUNE  USPOSTAVE  SUSTAVA – OD 01.11.2018. ? 
 

 

U prijelaznom razdoblju, cijena usluge naplaćivati će se (kao i kod kućanstava) u okviru 3 pražnjenja zaduženog 
spremnika, premda će se usluga pružati minimalno 4 puta mjesečno.  Preuzimanje miješanog komunalnog otpada iz 

posebnih spremnika – „baja“, zapremine 5 m3 i 7 m3 naplaćuje se prema posebnim cijenama sukladno broju odvoza (na 

poleđini Izjave za poslovne –gospodarske subjekte). 
15.  ŠTO AKO SE PREMA PLANU ODVOZA  U TOKU 1  MJESECA  KORISNICIMA  KOJI  BUDU  IMALI  SVOJE SPREMNIKE 
OTPAD  ODVEZE   5 PUTA (NPR. 5 PONEDJELJKA U MJESECU)?       

Varijabilni dio cijene biti će 5 odvoza, a u slučajevima neradnih dana i praznika, korisnici će biti obavješteni o danu 
odvoza. 
Sve dodatne informacije možete dobiti na e-mail: info@park.hr ili na br. tel. 052662456. Zahvaljujemo na razumijevanju,                                                                                                                                

 

11.   ŠTO ZNAČI DIGITALNA EVIDENCIJA I DA LI ĆE SA 
01.07.2018. U BUZETU I LANIŠĆU  NOVI SUSTAV BITI U  
POTPUNOSTI USPOSTAVLJEN? 
Kod korisnika koji budu otpad odlagali u kante koje će im 
prema izjavama biti dodijeljene, digitalna evidencija znači da 
je ta kanta putem RFID koda programski pridružena 
korisniku i uparena s njegovim  podacima, temeljem čega 
će svako pražnjenje spremnika biti očitano ručnim čitačem 
djelatnika „Park“-a (slično kao u trgovini), po potrebi i 
slikano,  te  će korisnik u svakom trenutku moći dobiti 
podatke o pražnjenju kante što je naša zakonska obveza. 
Prema broju pražnjenja/očitanja biti će obračunat dio cijene 
po količini C („varijabilni“ dio cijene).  
S druge strane, korisnici koji budu odlagali otpad u 
zajedničke spremnike putem otpadomjera, isti će se moći 
otvoriti samo njihovim RFID karticama, a što će biti 
evidentirano u bazi davatelja usluge i prema tome 
obračunata i cijena usluge.  
 
Zbog ogromnog opsega posla, tehničkog, administrativnog 
i trajanja postupka prilagođavanja sustava, sustav ne može 
biti u potpunosti uspostavljen 01. srpnja, no kako smo od tog 
datuma obvezni sav komunalni otpad voziti  na obradu u 
Županijski centar „Kaštijun“, od 1. srpnja do 01.studenog biti 
će prijelazno razdoblje u kojem će se vršiti uvođenje 
sustava, a korisnici će plaćati uslugu u okviru tri pražnjenja 
spremnika mjesečno, dok će „Park“ uslugu i dalje vršiti 
jednom tjedno. Izuzetak su objekti u kojima nitko ne živi i ne 
koriste se u poslovne svrhe –iznajmljivanja, turizam i dr., kod 
kojih će se u prijelaznom periodu obračunavati jedno 
pražnjenje spremnika  mjesečno. 
 
12. AKO ĆE SE NAPLAĆIVATI PO VOLUMENU PREDANOG 
OTPADA,  DA LI TO ZNAČI   DA  NEMA PLAĆANJA  USLUGE 
AKO  KORISNIK  U OBRAČUNSKOM RAZDOBLJU NIJE 
PREDAO OTPAD ( NPR. GODIŠNJI ODMOR I SL)? 

Cijena usluge sastoji se od dva dijela: CMJU („fiksni“ dio cijene) 
kojom se mora osigurati funkcioniranje sustava i C („varijabilni“ dio 
cijene) prema  količini predanog otpada iz koje se mora osigurati 
plaćanje obrade otpada u Županijskom centru „Kaštijun“.Cijena 
može sadržavati i dio ugovorne kazne temeljem Odluke o načinu 
pružanja usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada na 
području Grada Buzeta (SN GB 01/18) , ukoliko se postupa 
protivno regulativi (nepropisno odlaže otpad i dr.). Ako korisnik iz 
nekog razloga (odsutnost, godišnji odmor..) nije predao kantu na 
pražnjenje ili odložio otpad u otpadomjer u zajedničkom 
spremniku, platiti će samo cijenu minimalne javne usluge („fiksni 
dio“). 
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